

# “病蛹”将在宁破茧而出

4月30日到5月2日，第二届“双沟青花瓷”盛放(南京)国际音乐节将在绿博园滨江公园激情上演。在国内声名显赫的新金属乐队“病蛹”将在4月30日出现在本届音乐节上。近几年来，病蛹成为各大音乐节的常客，所到之处都能让现场变成一片Pogo的海洋。



## “硬核说唱”向崔健致敬

1999年底，主唱王珂、吉他手王劲在北京正式组建了病蛹乐队。虽然成员一变再变，但它一直是中国新金属乐队的代表之一。病蛹喜欢玩世界最新音乐——“硬核说唱”，他们驾轻就熟，演出现场极具冲击力和震撼力，近年来成为各大音乐节的常客。2000年9月病蛹乐队作为崔健贵州万人体育场演唱会唯一的一支暖场乐队，足见其现场表演的魅力。“病

蛹”凭借狂热的音乐、激情的表演，冲击了成千上万的观众，也获得了崔健极高的评价。2002年10月病蛹还积极参与了崔健的反假唱全国巡演。今年的4月30日，病蛹将来南京再次与崔健同台，这次病蛹不再是崔健的暖场乐队，而是要在舞台上向崔健致敬，并与崔健比拼人气。

## 新成员加盟带来新元素

本届“双沟青花瓷”盛放(南京)国际音乐节由河西新区开发建设指挥部、建邺区政府、南京广播电视台集团、现代快报社主办，由南京市青奥办、南京文化广电新闻出版局大力支持，由南京学府数字娱乐有限公司和南京绿博园管理处承办，江苏中奥国际体育文化产业有限公司协办。

病蛹乐队要参加盛放(南京)国际音乐节的消息公布后，很多老歌迷为之兴奋，他们在

网上发帖称4月30日一定要在现场等待病蛹的“破茧而出”。此次来宁献演，病蛹也带来了很多亮点。除了灵魂人物主唱王珂、吉他手王劲及鼓手小宝外，乐队新的阵容加入了前布衣乐队贝斯手重田真佑和原AK47乐队采样徐凯。新成员带来新的音乐元素和灵感，届时病蛹的经典曲目《放开我》《理解》《欲望》等歌在经过编排后将重新演绎，结合了新阵容和新元素的病蛹，演出现场更具冲击力和震撼力，将会带来当

天主舞台的最强音。

本报记者 李谷

音乐会带来新元素

病蛹乐队要参加盛放(南京)国际音乐节的消息公布后，很多老歌迷为之兴奋，他们在

网上发帖称4月30日一定要在

现场等待病蛹的“破茧而出”。

此次来宁献演，病蛹也带来了很多亮点。除了灵魂人物主唱王珂、吉他手王劲及鼓手小宝外，乐队新的阵容加入了前布衣乐队贝斯手重田真佑和原AK47乐队采样徐凯。新成员带来新的音乐元素和灵感，届时病蛹的经典曲目《放开我》《理解》《欲望》等歌在经过编排后将重新演绎，结合了新阵容和新元素的病蛹，演出现场更具冲击力和震撼力，将会带来当

天主舞台的最强音。

本报记者 李谷

音乐会带来新元素

病蛹乐队要参加盛放(南京)国际音乐节的消息公布后，很多老歌迷为之兴奋，他们在

网上发帖称4月30日一定要在

现场等待病蛹的“破茧而出”。

此次来宁献演，病蛹也带来了很多亮点。除了灵魂人物主唱王珂、吉他手王劲及鼓手小宝外，乐队新的阵容加入了前布衣乐队贝斯手重田真佑和原AK47乐队采样徐凯。新成员带来新的音乐元素和灵感，届时病蛹